
 

 

OBEC DOBRÉ realizuje projekt „Rekonstrukce obecního objektu v Kamenici 

č.p. 33 na bytový dům“ (reg. č. CZ.31.7.0/0.0/0.0/23_104/0008663).  

Hlavním cílem projektu je příprava dokumentace na realizaci akce Rekonstrukce 

obecního objektu v Kamenici č.p. 33 na bytový dům na pozemcích parc. č. st. 103 a 

p.č. 59/5 v k.ú. Kamenice u Dobrého.. Projekt reaguje na nové výzvy digitální a 

zelené tranzice v souladu s cíli EU a podporuje dostupnost bydlení. Realizace 

projektu zvýší investiční připravenost a absorpční kapacitu obce v souladu s cíli EU v 

oblasti dostupného bydlení. Finanční podpora bude v rámci zpracování dokumentace 

na realizaci akce Rekonstrukce obecního objektu v Kamenici č.p. 33 na bytový dům 

směřována na přípravu projektu do úrovně připravenosti pro vyhlášení soutěže na 

zhotovitele v oblasti dostupného a udržitelného bydlení. Díky realizaci projektu budou 

eliminovány prodlevy přípravných prací a zvýší se motivace obce k přípravě 

kvalitních projektů dostupného nájemního bydlení. 

Obec Dobré je bývalou tzv. střediskovou obcí, která disponuje vhodnými podmínkami 

pro poklidný rodinný život. Nachází se zde mateřská škola, základní škola I. a II. 

stupně, obchod se smíšeným zbožím či pošta. V rámci volnočasových aktivit je zde k 

dispozici dětské hřiště, fotbalové hřiště a víceúčelové hřiště s umělým povrchem, 

dále víceúčelový sál či herna stolního tenisu. V obci mají své provozovny společnosti 

PZP Komplet, KERSON či LABRIS a EKOFARMA Strakovec, které nabízejí pracovní 

uplatnění místním občanům či občanům z blízkého okolí. Vzhledem k velmi dobré 

občanské vybavenosti je jednoznačným cílem obce, aby nedocházelo k jejímu 

vysídlování. Naopak je zde snaha přilákat co nejvíce mladých lidí s rodinami či v 

produktivním věku, kteří by pomohli v rámci dalšího rozvoje obce. Tento cíl bude 

splněn pouze v případě, že obec bude disponovat dostatečnými kapacitami pro 

bydlení v obci, k čemuž jednoznačně přispěje realizace projektu. 
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